



5

BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Tárgy: Válasz a Harminckettesek tere kísérleti kialakításával kapcsolatos -
közmeghallgatásra érkezett - kérdésre

Tisztelt . . . !

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2023. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk.

Engedje meg, hogy kérdésére az alábbiakban foglaljam össze a válaszomat.

Ahogy Ön is írja, a Harminckettesek tere kísérleti kialakítása 2023. október végén zárul, ami azt jelenti, hogy visszaállítjuk a 2023. június előtti forgalmi rendet. A kísérleti kialakítást az itt lakókkal, üzlethelyiség tulajdonosokkal, és áthaladókkal együtt szeretnék kiértékelni 2023. november közepétől kezdődően, amivel egy időben az elkészült új terveket is véleményezni lehet majd. Az értékelés és véleményezés részeként kopogtatni fogunk a teret határoló társasházakban (a páros oldalon is), illetve emellett egy online kérdőívet kitöltésére is lesz lehetőség.

A Harminckettesek terén 2023. október 6-án tartott Téri Dallamok koncert kapcsán sajnáljuk, hogy a megrendezett zenés esemény megzavarta a nyugalmát, és nem nyerte el a tetszését. Köszönöm, hogy felhívta a figyelmünket a késői tájékoztatásra, elnézést kérünk azért, hogy hírlevelünkben csak aznap érkezett erről hír.

A Téri Dallamok sorozat keretében az Önkormányzat és a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. (minden héten pénteken koncerteket szervez október közepéig, a kerület legkülönbözőbb pontjain, terein. Így nemcsak múlt pénteken a Harminckettesek terén volt egy koncert, hanem többek között már volt a Horváth Mihály téren, a Mátyás téren, a Golgota téren és Tbiliszi téren is.)

1082 Budapest, Baross u. 63–67. • Telefon: 06 1 459 2100 • E-mail: polgarmester@jozsefvaros.hu • www.jozsefvaros.hu

JÓZSEFVÁROS
ÚJJAÉPÜL^{VIII}

IDŐSBARÁT
ÖNKORMÁNYZAT 



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Megértjük, hogy a koncertek nem mindenki számára tudnak egyenértékű kikapcsolódást nyújtani, hiszen mindenki más típusú zenét szeret, vagy éppen nincs kedve, lehetősége részt venni a programon. Világos, hogy az ott lakók részéről megértésre van szükség az ilyen programok ideje alatt. Reméljük, hogy az alkalmanként 1 órás koncertek az ott lakók számára sem jelentenek akkora terhet, hogy az már túlfeszíti az együttélési szabályok kereteit. Köszönjük a megértést és a türelmet!

Az alábbi elérhetőségeken folyamatosan tudja követni Önkormányzatunk munkáját, ezeken a felületeken naprakész tájékoztatást nyújtunk:

www.jozsefvaros.hu,

<https://www.facebook.com/jozsefvaros.hu>,

a Polgármesteri Hivatal zöldszáma pedig: +36 80/277-256

Budapest, 2023. 10. 17.

Tisztelettel:



Pikó András
polgármester